



Fundusze
Europejskie
Polska Cyfrowa

NASK
PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Warszawa, 26 czerwca 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: **„Zakup usług instalacji i serwisu w ramach projektu Budowa szkolnych sieci dostępowych Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej”**

znak postępowania: **ZZ.2131.205.2018.TKI [OSE-D][OSE-S][OSE-2018]**

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Szanowni Państwo,

- I. Zgodnie z rozdz. VII. pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje poniżej pytania Wykonawcy dot. treści Zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie nr 127:

Proszę o potwierdzenie, że w świetle odpowiedzi na pytanie nr 70 ceny podawane przez wykonawcę w Formularzu cenowym w poz. 1 (Ryczałt za instalację - prace podstawowe w Lokalizacji POPC) i 2 (Ryczałt za instalację - prace podstawowe w Lokalizacji nie-POPC) powinny uwzględniać tylko koszty instalacji szaf telekomunikacyjnych (bez ceny samej szafy) opisane w zakresie prac podstawowych w Załączniku nr 1 do Umowy odpowiednio w Tabeli 1, poz. 6. oraz Tabeli 2, poz. 2?

Czy też wykonawca powinien wykazać koszt dostawy szafy telekomunikacyjnej wyłącznie w poz. 4 w Formularzu cenowym (Szafa telekomunikacyjna)?

Właściwe wykazanie kwot za dostawę i instalację szaf telekomunikacyjnych we odpowiedniej pozycji ma bezpośredni wpływ na cenę wyliczaną do porównania ofert.

Odpowiedź nr 127:

Zamawiający informuje, że ceny podawane przez Wykonawcę w Formularzu cenowym w poz. 1 (Ryczałt za instalację - prace podstawowe w Lokalizacji POPC) i 2 (Ryczałt za instalację - prace podstawowe w Lokalizacji nie-POPC) powinny uwzględniać koszty instalacji szaf telekomunikacyjnych w Lokalizacji (bez ceny samej szafy telekomunikacyjnej).

Zakres prac dotyczących instalacji szafy telekomunikacyjnej w Lokalizacji opisany został odpowiednio w Tabeli 1, poz. 6. oraz Tabeli 2, poz. 2 Załącznika nr 1 do Wzoru Umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do Zapytania ofertowego.

Wykonawca powinien podać koszt szafy telekomunikacyjnej wyłącznie w poz. 4 (Szafa telekomunikacyjna) w Formularzu cenowym stanowiącym Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 128:

Prośba o informację, czy równoległe z podpisaniem Umowy stanowiącej Załącznik nr 5 do Zapytania, Zamawiający i Wykonawca podpiszą również umowę o ochronie danych osobowych zgodną z RODO obejmującą dane osób uczestniczących w projekcie innych niż pracownicy Zamawiającego, czy Wykonawcy (np. dyrektorów szkół, czy innych osób zaangażowanych).

Odpowiedź nr 128:

Zamawiający zasadniczo nie przewiduje zawierania z Wykonawcami umów powierzenia przetwarzania danych dyrektorów szkół lub innych osób działających po stronie szkoły.

Administratorem w rozumieniu art. 4 pkt 7 RODO jest osoba fizyczna lub prawna, organ publiczny, jednostka lub inny podmiot, który samodzielnie lub wspólnie z innymi ustala cele i sposoby przetwarzania danych osobowych. Z kolei podmiotem przetwarzającym jest osoba fizyczna lub prawna, organ publiczny, jednostka lub inny podmiot, który przetwarza dane osobowe w imieniu administratora (art. 4 pkt 8 RODO). Elementem odróżniającym administratora od podmiotu przetwarzającego jest zakres decyzyjny, tj. decydowanie o celach i sposobach przetwarzania.

W ocenie Zamawiającego Wykonawca przetwarzając dane dyrektorów szkół lub innych osób działających po stronie szkoły realizował będzie własne cele oraz samodzielnie ustalał będzie sposoby przetwarzania danych tych osób. Powyższe cele będą wprawdzie powiązane z umową zawieraną przez Wykonawcę z Zamawiającym, niemniej jednak będą to własne cele Wykonawcy. Z punktu widzenia NASK istotny jest kontakt Wykonawcy ze szkołą, niemniej jednak ustalenie w szczegółach, z jakimi osobami po stronie szkoły Wykonawca będzie się kontaktował, leży po stronie Wykonawcy. W konsekwencji Wykonawca przetwarzał będzie te dane jako administrator danych, a nie jako podmiot przetwarzający (procesor). Jeśli Zamawiający będzie udostępniać Wykonawcy dane osób działających po stronie Szkoły, będzie to udostępnienie w relacji administrator – administrator, nie zaś administrator – podmiot przetwarzający.

- II. Zamawiający informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. ofertę należy złożyć do dnia 29 czerwca 2018 r. do godz. 12:00.**

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Zapytania ofertowego.

DYREKTOR FINANSOWY
Naukowej i Akademickiej Sieci Komputerowej


Tomasz Chabior

podpis Zamawiającego